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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

(Ε.Σ.Π.Ε.Λ.) 
 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 58/2016 διάταξη 
του  

Ειρηνοδικείου Λάρισας, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του  
Πρωτοδικείου Λάρισας με αύξοντα αριθμό 25 

 
 

Τηλ. 6936158679 &  6977617429 e-mail: 

espelarisas@gmail.com 

 

 

 

ΠΡΟΣ:        Μέλη ΕΣΠΕΛ 
                    
                    

 

Αρ. Πρωτ. 62/2025  
Λάρισα, 23 Μαρ 25  
 

ΚΟΙΝ.:        Α.Δ.Φ Λάρισας 
                   Διοικητή 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ/EU-OHQ 
                   Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ    
                   ΜΜΕ          
                                                                                                        

 

ΘΕΜΑ:    Δελτίο Τύπου Θεσμικής Συνάντησης Αντιπροσωπείας ΕΣΠΕΛ με την 
Αντιπεριφερειάρχη Λάρισας κ. Μαρία Γαλλιού 

  
1.   Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας (ΕΣΠΕΛ) 

συνεχίζει τις θεσμικές της επαφές με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, με σκοπό την 
ανάδειξη και την επίλυση ζητημάτων που αφορούν τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων και τις οικογένειές τους. 
 

2. Στο πλαίσιο αυτό, την Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025, αντιπροσωπεία της 
ΕΣΠΕΛ, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Αντισυνταγματάρχη (ΔΒ) Πέτρο Μούστο, 
τον Αντιπρόεδρο Αρχιλοχία (ΤΘ) Δημήτριο Στάικο, τον Γενικό Γραμματέα Ταγματάρχη 
(ΔΒ) Ευάγγελο Τσόγκα, καθώς και τους εκλεγμένους αντιπροσώπους στην 
ΠΟΜΕΝΣ, Αντισυνταγματάρχη (Ο) Γεώργιο Παπαγιάννη και ΕΠΟΠ Επιλοχία (ΔΒ) 
Εμμανουήλ Μανιατάκη, πραγματοποίησε θεσμική συνάντηση με την 
Αντιπεριφερειάρχη Λάρισας κ. Μαρία Γαλλιού. 
 

3. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η αντιπροσωπεία της ΕΣΠΕΛ 
προέβη σε αναλυτική ενημέρωση της κ. Αντιπεριφερειάρχη για την οργάνωση, τη 
λειτουργία και το έργο της Ένωσης, καθώς και για τον ρόλο της στην προάσπιση 
των δικαιωμάτων και των συμφερόντων των Στρατιωτικών της περιοχής. 
 

4. Στη συνέχεια, συζητήθηκαν διεξοδικά τα παρακάτω θέματα:        
 
  α. Η αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του 404 Γενικού 
Στρατιωτικού Νοσοκομείου Λάρισας, προκειμένου να εξασφαλιστεί η βέλτιστη 
υγειονομική φροντίδα των Στρατιωτικών και των οικογενειών τους. 
 
  β. Η συμμετοχή των Στρατιωτικών σε δράσεις Πολιτικής Προστασίας 
μόνο σε εθελοντική βάση, με τη δημιουργία ενός οργανωμένου πλαισίου 
εκπαίδευσης και συντονισμού. 
 
  γ. Η συνδιοργάνωση δράσεων με την Περιφέρεια Θεσσαλίας προς 
όφελος των Στρατιωτικών της Φρουράς Λάρισας και των οικογενειών τους, με στόχο 
την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, τη βελτίωση της καθημερινότητας και την 
ανάδειξη του ρόλου των Στρατιωτικών στην τοπική κοινωνία. 
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 5. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα και διήρκησε 40 
λεπτά, με τις δύο πλευρές να ανταλλάσσουν εποικοδομητικές απόψεις. Η κ. Μαρία 
Γαλλιού εξέφρασε το ειλικρινές της ενδιαφέρον για τα θέματα που απασχολούν τα 
στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων στη Λάρισα, διαβεβαιώνοντας ότι θα βρίσκεται σε 
διαρκή επικοινωνία με την ΕΣΠΕΛ, προκειμένου να διερευνηθούν λύσεις στο πλαίσιο 
των αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 
 
 6. Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση, η αντιπροσωπεία της ΕΣΠΕΛ 
ευχαρίστησε την κ. Αντιπεριφερειάρχη για την υποδοχή, την εποικοδομητική συζήτηση 
και τη διάθεσή της για συνεχή συνεργασία. Σε ένδειξη εκτίμησης, της επιδόθηκε 
αναμνηστική πλακέτα με το έμβλημα της Ένωσης. 
 
 7. Η ΕΣΠΕΛ συνεχίζει δυναμικά τις παρεμβάσεις της, με στόχο τη βελτίωση 
των συνθηκών διαβίωσης και εργασίας των Στρατιωτικών της περιοχής μας. 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 

-Ο- 
Πρόεδρος 

 
 

Πέτρος Μούστος 
Αντισυνταγματάρχης (ΔΒ) 

6936158679 

-Ο- 
Γεν. Γραμματέας 

 
 

Ευάγγελος Τσόγκας 
Ταγματάρχης (ΔΒ) 

6974918039 

 
 
                                                             
 
 
 


